
 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 25 JUILLET 2014 
 

Offlanges, le 28 juillet 2014 
 
 
Présents : MM Cédric BARBIER, Marc BARBIER, Claude COMTE, Ludivine GERARDIN, Jean-
Michel GRAS, Gilbert JACQUOT, Alexandre LENOBLE, Sylvie LEROY, Jean MICHAUD, Jean-
Claude THABARD. 
Excusé : M Thierry VINCENT. 
Secrétaire de séance : M Alexandre LENOBLE. 
 
 
RAPPORT ANNUEL SYDOM 
Monsieur le maire présente au conseil municipal le rapport annuel 2013 du SYDOM. Il rappelle 
qu'un exemplaire est consultable en mairie. 
 
 

COMMISSION CADRE DE VIE 
Les membres de la commission "cadre de vie" définissent les objectifs de cette commission. 

- Avoir une vision globale de l'aménagement de la commune en termes de fleurissement et 
d'espaces publics 

- Créer du lien entre les habitants pour échanger sur le devenir du paysage de la commune 
(fleurissement) et pour réfléchir sur les différents points à modifier pour améliorer la vie des 
habitants et répondre à leurs attentes (nettoyage, fleurissement, animation, terrain de 
jeux…) 

Un questionnaire va être diffusé aux habitants afin qu'ils puissent définir leurs attentes. 
Le conseil approuve à l'unanimité la création de cette commission dont les membres sont Ludivine 
GERARDIN et Sylvie LEROY. 

 
 

MOTION DE SOUTIEN A L'ACTION DE L'AMF 
L'association des maires de France (AMF) mène une action pour alerter les pouvoirs publics sur 
les conséquences de la baisse des dotations de l'Etat aux collectivités locales. 
Le conseil municipal, par 8 voix pour, 1 voix contre et une abstention, soutient cette action. 
 
 

PROBLEMES BUDGETAIRES DE LA CCNOJ 
Monsieur le maire rend compte aux conseillers des difficultés financières de la communauté de 
communes Nord Ouest Jura (CCNOJ). La totalité des impayés au profit de la CCNOJ sont de 
198 000 €. Les dettes de la CCNOJ s'élevaient à 175 700 € début juillet hors salaires. 
Un audit financier sera effectué par les services de l'Etat et une commission de crise a été créée 
pour gérer la situation et chercher les solutions les mieux adaptées pour sortir de cette impasse. 
 
 

EFFACEMENT RESEAU BT RUE DE LA CHAUX 
A la suite de la délibération du 28/05/2014 où le conseil demandait l'effacement du réseau jusqu'à 
l'extrémité de la rue de la Chaux, le maire informe le conseil que le coût estimatif supplémentaire 
est de 4000 € dont 23% de prise en charge par le SIDEC. Le conseil décide à l'unanimité 
l'effacement du réseau. 
 
 

CONVENTION DE BAIL D'OCCUPATION HAUT DEBIT 
Le maire a reçu du conseil général un projet de convention d'une durée de 20 ans pour 
l'occupation du terrain où est située l'antenne pour le déploiement du réseau haut débit. Il informe 
les conseillers qu'il a demandé des précisions concernant l'utilisation de cette antenne (à priori 
aucun abonné) et un dossier concernant l'exposition des riverains aux ondes électromagnétiques 
(loi Abeille). A suivre. 
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MISE A DISPOSITION TERRAIN DE SPORTS 
Le conseil décide à l'unanimité de la mise à disposition gracieuse du terrain de sports et du local 
attenant, aux habitants d'Offlanges en dehors de la période de chasse. Les demandes seront 
adressées en mairie. 
 
 

QUESTIONS DIVERSES 
- Le maire informe le conseil du remerciement du RPI du Mont Guérin pour la subvention 

versée au profit de la classe de découvertes. 
- Ventes de bois : Les chênes sur les parcelles 25, 26 et 28 ont été vendus à l'entreprise 

BONNOT pour un montant de 5600 €. 
       La prochaine vente aura lieu le 03 septembre à Ornans (parcelles 36, 37, 45 et 47). 
- Le SIVOM DU MASSIF DE LA SERRE envisage la réfection des abris le long du chemin 

de la Poste 
 
 
 
L’ordre du jour est terminé, le maire lève la séance à 22 h35. 
 


